

Congelamiento de deuda pide pequeña empresa

Paro o congelamiento de demandas por moras en el pago de deudas, han gestionado representantes de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), como medida de emergencia para evitar el caos económico del país.

Señalaron los voceros de FENAPES al presentarse al Ministerio de Justicia, que de no emitirse una ley tendiente a paralizar temporalmente las demandas por moras, la economía salvadoreña se irá definitivamente a pique.

“Los secuestros, los asaltos, la violencia en general, impulsada por paros indefinidos, cierres de industrias, comercios y fábricas, han incidido en el desplome de la economía, aparte de la fuga de

capitales”, dijeron a los titulares de Justicia los voceros de FENAPES.

Últimos recursos

“Nosotros —prosiguieron—, que somos los pequeños hombres de industria y comercio, que no nos hemos ido al exterior porque sustentamos todavía grandes esperanzas en la redención de la patria, aquí estamos, buscando los últimos recursos de salvación, y por ello venimos donde ustedes, señores, para que se proyecte algo en nuestro favor, para no terminar de hundirnos. Pedimos que se decreta un congelamiento de demandas o

Pasa a la página 8

Intensa labor de tránsito al señalar vías urbanas

Intenso trabajo de señalización de vías urbanas, lleva a cabo el Departamento General de Tránsito, en las principales zonas de la capital por donde hay mayor movimiento de vehículos.

Toda la 7a. Calle Oriente y Poniente, de reciente terminación, ha sido objeto de adecuada señalización para el tránsito de

vehículos y el paso de peatones, indicaron.

El área central de San Salvador, está siendo debidamente sometida a una adecuada señalización que contribuirá a un mejor ordenamiento del tránsito de vehículos y paso de peatones.

Todo el trabajo de señalización

Pasa a la página 7

Debe apoyarse medidas que impulsen al país

“Toda medida que tienda a impulsar el desarrollo económico y social del país debe ser bien vista por la ciudadanía”, dice don Víctor Echeverría Galán, comerciante de esta ciudad.

Sin embargo —agrega— cuando tales medidas son de tanta trascendencia deben dictarse con la serenidad debida y con el conocimiento de la opinión pública como corresponde a todo país que hace esfuerzos por mantener el sistema democrático, continuó diciendo.

Ese es el caso de la nacionalización del sistema bancario del país, cuyo proyecto no se conoce lo cual es motivo de inquietud.

Dice el Sr. Echeverría que se ha enterado por los distintos medios informativos del interés que ha despertado el tema entre los diversos sectores —afirma— que realmente existe interés por el proyecto de nacionalización ya referido para conocer sus verdaderos alcances y objetivos. Luego indica el opinante —

Pasa a la página 7



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DELEGADOS. Cuatro pilotos salvadoreños representarán a El Salvador en el Congreso Iberoamericano sobre Seguridad y Derecho Aeronáutico, a realizarse en España del 4 al 8 de febrero. De izquierda a derecha, Miguel Call, José Hasbún, Gino Camihot y Dionisio López.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

COMPRESION. Por el próximo ajuste de las tarifas por fumigación en aeropuertos y puertos pide comprensión a los transportistas el director ejecutivo de OIRSA, Dr. Carlos Meyer Arévalo.

Procedimientos para aseo capitalino expone alcaldía

La Alcaldía Municipal de San Salvador manifiesta que se observa con satisfacción el interés con que se enfocan los problemas de nuestra capital.

Al respecto, el Alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, dice en nota enviada, lo siguiente: “La Municipalidad de San Salvador, una vez más felicita a ese importante medio informativo, por su política de información en pos del progreso de nuestra Patria”.

“Señor Director: Con relación a su editorial que con el título “Basura sigue siendo un delicado problema”, que complementa con una segunda parte titulada “Disposición final de la basura capitalina”, no pretendemos justificar situaciones que saltan a la vista, pero sí queremos dejar en claro de que son problemas heredados y en los cuales estamos trabajando para resolverlos en atención a los intereses

Pasa a la página 8

Dramático llamado hacen las “Muchachas Guías”

Una verdadera tragedia, constituye para la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, el incendio de su local que, aunque no hubo de por medio mano criminal, sino que fue obra de un corto circuito, les ha causado pérdidas que ellas consideran irreparables, por su momento.

El incendio les destruyó no sólo el edificio en que funcionaba sino materiales y equipos que en largos 30 años desde su funda-

ción en 1949 había venido acumulando, según informan dirigentes de esa asociación.

La labor de las muchachas guías es de todos conocida; tiene mucha similitud con la de los scouts, sólo que en la primera sus servicios se traducen en beneficio de la juventud femenina. Es una labor enaltecedora que merece el apoyo y reconocimiento de toda la sociedad. Allí se les forja el carácter y las jo-

Pasa a la página 7

Gasolineras de turno en febrero indica Economía

Luego de ser modificado el rol de turnos de las gasolineras que prestan servicio los fines de semana, el Ministerio de Economía da a conocer las que estarán de turno durante el mes de febrero.

San Salvador:

Chevron ALFASAL, 45a. Av. Norte y 1a. Calle Poniente; ESSO Los Héroes, Bv. Los Héroes y Calle Gabriel Mistral; Shell Autopista Sur, Autopista Sur y

Calle Altamira; Chevron 5 de Noviembre, Calle 5 de Noviembre y 16 Av. Nte; Texaco La Rábida, 2a. Avenida Nte. y 35 Calle Oriente; Shell BBB, Av. Cuscatlán y Calle Modelo; Shell Buena Vista, Bv. del Ejército Nacional, Km. 5; Shell Occidental, Boulevard Venezuela; Shell Venezuela, Boulevard Venezuela; Chevron Terminal de Buses, S.A., Final Av. Peralta; Texaco San Martín, San Martín; ESSO Apopa, Apopa; Shell San

Pasa a la página 8



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

SONSONATE. La señorita Beatriz Alejandrina Barrientos, representa al departamento de Sonsonate en el concurso “Señorita El Salvador 1980”. La elección será el 12 de marzo en el Teatro Presidente.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

APLICARA LEY. El nuevo Juez 1º de Tránsito, Dr. Ricardo Parada Sandoval, promete aplicar la ley con todo rigor a causantes de accidentes.

Dr. Lovov Castelar asistirá a congreso L.A. sobre Cáncer

El doctor Honorato Lovov Castelar asistirá a un Congreso Latinoamericano sobre Cáncer, que se realizará en la ciudad de Cochabamba, Bolivia.

El profesional salvadoreño ha sido invitado especialmente por

Pasa a la página 8